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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Σας ανακοινώνουμε ότι το νοσηλευτικό ἵδρυμα ΓΟΝΚ. «Οι Άγιοι Ανάργυρου» είναι
αναγνωρισμένο ως κατάλληλο να χορηγεί πλήρη χρόνο άσκησης στην ειδικότητα της Καρδιολογίας
σύμφωνα µε τα κάτωθι:

Ι Την υπ-αρ-πρωτ. Αά/οικ 2909/27-04-Ι984 ὙΑ. (ΦΕΚ 1314/8) σύμφωνα µε την οποία
αναγνωρίζεται η Καρδιολογική Κλινική του 79 Θεραπευτηρίου 1Κ.Α ως κατάλληλης για πλήρη
ειδίκευση των ιατρών στην ειδικότητα της Καρδιολογίας

2.Το άρθρο 32, Ν 3918/2011 (ΦΕΚ 31/Α) σύμφωνα µε το οποίο το 75 Θεραπευτήριο ΤΚΑ
εντάσσεται στο Γ.Ν Νέας Ιωνίας ««Κωνσταντοπούλειο-Πατησίων»»

3.Την υπ.αρ-πρωτ. Ὑάα/οικ 34168/12-04-2013 Υ.Α. (ΦΕΚ 1086/8) σύμφωνα µε την οποία η
υφιστάμενη Καρδιολογική Κλινική καὶ Μονάδα Εντατικής Θεραπείας του Παραρτήµατος του Γ.Ν
Νέας Ιωνίας ««Κωνσταντοπούλειο-Πατησίων»” μεταφέρεται και προστίθεται στο οργανισμό του
νοσηλευτικού ιδρύματος Γ.Ο.Ν-Κ. «Οι Άγιοι Ανάργυρου»

Με την υὑπαρ Γ2α/43085/05-09-133 ὙΥΑ (ΦΕΚ 5444/8) δύο (2) οργανικές θέσεις
εξειδικευόµενων ιατρών ειδικότητας Εντατικής Νοσηλείας (ΜΕ)-που είχαν συσταθεί µε την
Όπ-αρ.πρωτ. Ὑάα/2324/17-07-95 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 6772/8) στο νοσηλευτικό ἵδρυμα Γ.Ο.ΝΚ. «Οι Άγιοι
Ανάργυρου»-μετατρέπονται σε οργανικές θέσεις ειδικευόµενων ιατρών Καρδιολογίας στο. ίδιο
γοσηλευτικό ίδρυμα.

Ἡ πλήρωση των πιο πάνω θέσεων (εφόσονοι αιτήσεις είναι πλέον των δύο) θαγίνει ύστερα από
κλήρωση που θα πραγµατοποιηθεί στις 16 Μαΐου, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10.00 στο Τμήμα
Ειδικοτήτων της Δ/νσης Ὑγείας της Περιφέρειας Αττικής ( Δ.Αλεξάνδρας 196- Αθήνα) , ενώπιον
Επιτροπής που θα συγκροτηθεί µε Απόφαση του Αντιπεριφερειάρχη. Για Θέματα Ὑγείας Κου
Αθανάσιου Ασκητή.

Στην κλήρωση μπορούν να λάβουν µέρος όσοι ειδικευόµενοι ιατροί πληρούν τις κάτωθι
προὐποθέσεις:

α. Ειδικεύονται σύμφωνα µετα προβλεπόμενα στο υπ-αρ. 415/94 ΠΔ(ΦΕΚ 236/Α) και έχουν
εκπληρώσει δύο (2) έτη ειδίκευσης στην ειδικότητα της Εσωτερικής Παθολογίας είτε ειδικεύονται
σύμφωνα µε τα προβλεπόμενα στην υπ.αρ. Γδα/Γ-.Π. οικ. 64843/29-08-18 ΥΑ. (ΦΕΚ 4138/Β8) και
έχουν εκπληρώσει ένα (1) έτος ειδίκευσης στην ειδικότητα της Εσωτερικής Παθολογίας .β. Δεν είναι διορισµένοι ἦ δεν ἔχει ξεκινήσει η διαδικασία διορισμού τους για ειδίκευση σε
νοσηλευτικό ίδρυμα που χορηγεί πλήρη χρόνο άσκησης στην ειδικότητα της Καρδιολογίας.
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γ.. Δεν είναι διορισµένοι, δεν έχει ξεκινήσει η διαδικασία διορισμού τους ἦ δεν εἶναι σε αναμονή

για ειδίκευση σε ειδικότητα διάφορη της Καρδιολογίας.

Η κλήρωση αφορά όλους όσους έχουν υποβάλλει αιτήσεις ενώ όσοι από αυτούς δεν αναδειχθούν
για την κάλυψη των θέσεων διαμορφώνουν τη νέα σειρά προτεραιότητας µε την σειρά που
κληρώθηκαν καὶ µε την προὐπόθεση ότι το ενδιαφέρον τοὺς να παραμείνουν στη νέα σειρά το είχαν
δηλώσει γραπτώς πριν την κλήρωση.

Οι ιατροί που θα κληρωθούν χάνουν το δικαίωµα που τυχόν απορρέει από προγενέστερη αίτηση
τους, ενώ οι υπόλοιποι το διατηρούν εφόσον δεν αναδειχθούν υποψήφιοι για την κάλυψη των θέσεων
από την εν λόγω κλήρωση.

Το χρονικό διάστηµα υποβολής των αιτήσεων είναι από 22 Απριλίου 2024 έως και 10 Μαΐου
2024, Οἱ Δ/νσεις Δημόσιας Ὑγείας των Περιφερειών της χώρας παρακαλούνται όπως
γνωστοποιήσουν εγκαίρως τα παραπάνω στους Ἰατρικούς Συλλόγους καὶ τα Νοσηλευτικά Ιδρύματα
της αρμοδιότηταςτοὺς.

Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΣΚΗΤΗΣ

Κοινοποίηση
Ἱ. Γραφείο Περιφερειάρχη Αττικής
2.Γραφειο Αντιπεριφερειάρχη Κεντρικού Τομέα Αθηνών
3.Γραφείο Εκτελεστικού Γραμματέα Περιφέρειας Αττικής
4Ὑπουργείο Υγείας
Δ/νση Ανθρώπινου Δυναμικού Ν. Π.- Τµήµα Ειδικευόµενων Ἰατρών

5.Δ/νσεις Δημόσιας Υγείας Περιφερειών της Επικράτειας
6.Νοσηλευτικά ιδρύματα αρμοδιότητας µας
7.Πανελλήνιος Ιατρικός Σύλλογος
δ.Ιατρικοί Σύλλογοι Αθηνών δι Πειραιώς

Εσωτερική Διανομή
Τμήμα Ειδικοτήτων
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